UBND TiNH HAI DUONG KHAO SAT CHAT LUQNG LAN II NAM HOC 2021 - 2022

SO GIAO DUC VA PAO TAO Moén thi: TOAN — Lép: 12
PE THI CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phit (khong ké thoi gian phdt dé)
Cau 1. Ham sb nao sau day dong bién trén R ?
A, y=x-x"+3x+2. B. y=x’-x*—x+5. C. y= 2x—11 : D. y=x*+4.
X+
Cau2. Chohamsd y=f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v& bén dusi.
x | —© -1 0 | + o0
f'(x) - 0 + 0 - 0 +
+ o0 4 + o
7(x) \ / \ /
3 3
Khang dinh nao sau day dting?
A. Gia tri cuc tiéu ctia ham sb béng 3 B. Ham s dat cuc tiéu tai x =3.
C. Ham s6 dat cuc tiéu tai x=0. D. Ham s6 chi ¢6 1 diém cuc tiéu.
Cau 3. Gia tri 16n nhat cua ham sb = L _; trén doan [3; 4] b?lng
3
A 2. B. 3. C. —. D. 4.
2
Cau 4. Tiém can ngang cta do thi ham s6 y = :_ 1 la duong thang co phuong trinh
X+
A.y:%. B y=1. C. y=4. D. y=-1.
Cau 5. Ham sb nao duéi ddy c6 do thi nhu duong cong trong hinh v& bén dudi?
y A
0 X
4 2 3 2 4 2 x—1
A y=x"—2x", B v=x-2x"+1, G y=2"+Xx", D.y:—z—.
X
Ciu 6. DO thi ham sé y =x’ +2x—3 cit truc hoanh tai diém c6 toa d6 la
A. (L,0). B. (0;-1). C. (-50). D. (0;-3).
Cau7. Hamsé y=f(x) lién tuc trén R va c6 dao ham f’(x)= x(x—l)(x2 —1). Ham s6 y = f(x)
nghich bién trén khoang
A. (-10). B. (0;1). C. (1:2). D. (-2-1).
" .z ax+b i ARk " - i
Ciu8. Chohamso y= (a,b,c € R) c6 do thi nhu hinh v& bén dudi.

cx—2



Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Trong cac s6 a, b va ¢ co6 bao nhiéu s6 duong?

A. 1. B. 0. C 2. D.3.

1

Tap xéac dinh D clia ham s y = (x—2)2 (x-1)5 1a

A. D =(1;+0). B. D=R. C. D=R\{1}. D. D=(-x;1).
Pao ham ciia ham sé y =3"%" la

A. y' =-23"%n3. B. y'=3"*1In3.

C. y =-237%, D. y'=23""In2.

Véi a la sb thuc duong tiy v, log, (4a) bang

A. l+log,a. B. 4-log,a. C. 4+log,a. D. 1-log, a
Nghiém cua phuong trinh 3*° =27 la

A, x=-3. B. x=1. G x=2. D. x=-2.
Tép nghiém S cua bat phuong trinh log, (x+1) <log, (2x—1) la

5 3
A. S=G;2j. B. §=(—0;2). C. §=(2+x). D. §=(-12).
Cho a,b 1a céc sb thuc duong 16n hon 1 thoa man log, »=3. Tinh gia tri biéu thirc
P=log ., a® -3 log . 2.log, (%)

A.P:E. B.P:I—S—. C.P:Z. D.P:E.
10 8 5 25

Xét cac hamsé f(x),g(x) va o 1a mot s6 thuc bat ky. Ménh dé nao duéi day ding ?

A [[f (x)+g(x)]dx = jf )dx+ [ g(x)dx. B.jf(x)gxdx=jfxdx.jgxdx
G, J’af dr = ajf D. [[f(x)-g(x)]dv=[f(x)dc+[g(x)
Ho tat ca cac nguyén ham cua ham sé f (x)=3x" —2cosx la

A. F(x)=x*-2sinx+C. B. F(x)=3x’+2sinx+C.

C. F(x)=x"+sinx+C. D. F(x)=3x’-2sinx+C.

Cho jf dx=3 va jg dx=-5. Tinh ]zj[[}f(x)—g(x)]dx.

A. I1=14. B. [=-4. C. I =-10. D. /=4.



Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cho ham s y = f(x) c6 dao ham trén doan [—1;2] thoaman f(-1)=3, f(2) =—1. Gia tri clia
tich phan If'(x)dx bang
|

A. 4. B. 2. C. 4. D 2.

V4

Biét I(2x+1)cos xdx =ar+b véi a,b €7 . Gia tri cua biéu thirc @* +5b° bang
0

A. 2. B. 4. €. 0, D. 1.
Diém A trén mit phang phirc nhu hinh v& bén dudi 1a diém biéu dién cua sé phirc nao?
¥y A
3
4 —
| 1
=2 —i 0 1 2 X;
A, -1+2i. B.1-2i. C.2-i. D. 2+1i.
Cho s6 phitc z =12 —5i . Phan 4o cua sé phiic z bang
A. -5. B. 12. C. -5i. D.5.
Cho s6 phitc = théa man dicu kién: (1-i ); =2+1i.Modun ctia s6 phirc z bang
A.@. B. J/10. G 2. D. 3.

Cho s6 phirc z thoa man (1+2i):+2:i. Tim s6 phirc z .

A.z:l+li. B.z:l—li. C.z2=2—1. D.z=1+2i.
2. 2 2

Cho khdi lang tru c6 dién tich day bang B =4 va chiéu cao 4 =6. Thé tich cua khdi lang tru da
cho bang
A. 24, B. 8. C. 12. D. 18.

Cho hinh chép S.4ABC ¢6 SA L(ABC), SA=2a . Tam giac ABC vudng & C c6 AB=2a, gbc
CAB =30°. Thé tich khéi chép S.4BC bing

3 3

A BV3 B, <3 €. 3. D. 24°.
3 2

Cho hinh cau (§) ¢6 ban kinh r = 6. Dién tich mt ciu biang

A. 1447, B. 2887 . C. 36r. D. 1287.

Cho hinh nén c6 ban kinh day bang @, duong cao la 2a. Dién tich xung quanh cta hinh nén
bang

A. \f57d*. B. 54°. C.2d. D. 2\57d’.

Trong khéng gian Oxyz, mat phang (P): x—2y—3z+2=0 di qua diém nao duéi day?
A.Diém Q(3;1;1). B.Diém N(-1;0;1). C.Piém M (L52). D.Diém P(-2;;-1).
Trong khong gian Oxyz, cho tam gidc ABC c6 trong tam G . Biét A(1;-2;-3), B(3;4;-1),
G(2;1;-1). Toa do diém C la

A (L1, B, C(1:%-1). C. C(;1;-1). D. C(-213).



Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Trong khong gian Oxyz , gbc giita hai vecto j va U= (0;—\/37 ;l) la

A. 150°. B. 60°. C. 120°. D. 30°.

Trong khong gian Oxyz , mat cau di qua hai diém A(—l; 2;4) , B (2;—2; l) va tam thuoc truc
Oy c6 duong kinh bang

A. /69 . B.@. C. +/43. D.@.

Trong khong gian Oxyz , cho ba diém A(l;2;3), B(—l;l;—2), C(l;2;2). Mat phéng di 4 va
vuong goc voi BC co phuong trinh la:

A. 2x+y+4z-16=0. B. 2x—y+4z-16=0.

C. 2x+y+4z+16=0. D. 2x+y+4z-16=0.

C6 bao nhiéu cach chon ra 2 hoc sinh gom mét nam va mot nit tr mot nhém hoc sinh gom 8
nam va 3 nir?

A. 24. B. 3. 5 5. D. 11.

Cho cap s6 nhan (u") c6 s6 hang dau u, =3 va s6 hang tht hai u, = —6 . Gid tri cia u, bang
A. -24. B. —12. C. 24. D. 12.

Cho hinh chép S.4BC ¢6 SA L (ABC), day ABC la tam gidc vudng cdn & B.S4=AB=a.
Khi d6 tan ctia goc gitta SC va mit phang (ABC ) bang

1 |
A —. B. 2. B 2. D. —.
2 2
Cho hinh lap phwong ABCD.A'B'C'D' ¢6 A'C =3 . Khoang cach giita hai duong thang AB va
CD' bang

A3 B. 1. 6.3, 2.
Cho ham s6 y = f(x) c6 do thi nhu hinh v& bén duéi
Ay
N
0 5

- ————————- \)

T 1) RS-0

S6 nghiém thye phan biét ctia phuong trinh f*(—4— 2f(x)) =0 la

A.S. B. 4. 3. D. 6.

C6 bao nhiéu s6 nguyén x €[-2022;2022] thoa méan [logg (2x)-3log, x- 7]W <0
A. 9. B. 8. C. 2021. D. 2022.

Cho ham s6 f'(x) c6 dao ham la f’(x):zx—_z?’,Vxe]R\{Z} théaman f(1)=1va f(3)=2.

Gid tri cta bicu thuc f(0)+2/(4) bang
A.7+3In2. B.S. C.-5+7In2. D. 3.



Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Trén tap hop cac sd phirc, xét phuong trinh z° —2(m + 1)z+m +3=0 (mlatham s6 thuc). C6

bao nhiéu gia tri ctia tham s6 m dé phwong trinh c6 nghiém phttc z, thoa man |zo + 2| =6 7

A.2. B. 1. C. 4. D 3.

Cho hinh chop S§.ABCD c6 day ABCD la hinh hinh chi¥ nhat, tam giac S4B vuodng tai S va
nam trong mit phang vudng goc v4i mat phing day. Biét 4B =254, BC =2a va mit phang
(SCD) tao véi mat phing ddy mot goc 60°. Thé tich ctia khdi chop S.4BCD tinh theo a
bang

3234 324
o

B. 164°. e — D. 16\34°.

Cho lang tru ABC.A'B'C' cothétichla V. M,N,P la cac diém lan luot nam trén cac canh
AM 1 BN __ CP

AA',BB',C(C'sao cho —=—, —=x, —
AA" 3 BB ce’

A.

= y . Biét thé tich khoi da dién ABC. MNP

S 2V 1 Tz 3
bang 5 Gia tri 16n nhat cia x.y bang
=, B. 7. c.>. D. .
36 21 24 16
Tir mot miéng ton hinh tron ban kinh 2m , nguoi ta cit ra mot hinh chit nhat r6i uén thanh mat

xung quanh ctia mot chiéc thung phi hinh tru nhu hinh v& bén duéi. Dé thé tich thung 16n nhat
thi dién tich phan ton bi cat bo gan nhat véi gia tri nao sau day?

A. 5m’. B. 6 m”. C.9m’. D. 8 m*.

Trong khong gian Oxyz , cho diém A(-1;0;4) va duong thang d c6 phuong trinh

x:-lz%:zz_l.Phuong trinh duéng thing A di qua 4, vuéng goc va cit d 1a
A.X+I:Z:Z_4. B.x—l_l:z—2. ‘x—IZZ:z—2' D.X_IZZ:Z_Z,
1 1 - 1 3 1 111 2 2 1

Tir mot hop chira 4 bi xanh, 5 bi do va 6 bi vang, ldy ngau nhién dong thoi nam bi. Xac suat dé
5 bi lay duoc c6 du ba mau bang
NEL g, 106 c. 136 p, 185
429 273 231 273
Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R . Biét ham s6 y = f"(x) 1a ham bac 3 c6 d6 thi nhu
hinh v& bén dudi.
y A

N
=

[T\




Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé m dé ham s6 g(x) = f(|2x3 +3x‘—m+l) c6 dung 5
diém cuc tri?

A. 4. B, 7. | B D. 6.

C6 bao nhiéu s6 nguyén y thudc doan [—2022; 2022] sao cho ton tai x € R thoa man

1233y +12.2* =2% -3y
A. 2028. B. 2027. C. 2021. D. 2022.
Cho d0 thi hai ham s6 y = f'(x) va y=g(x) nhu hinh v& bén dudi.

y A

y=r(x)

......

(SR
~

y=g(x)

Biét d6 thi cia ham s6 y = f(x) la mdt Parabol dinh / c6 tung d¢ bang —% va y=g(x) lamot

ham s6 bac ba. Hoanh d6 giao diém ctia hai d6 thi 1a x,,x,,x, théa man x,.x,.x, =—6. Dién tich
hinh phéng gi6i han béi 2 d6 thi ham s6 y=f(x) va y=g(x) gan nhat véi gi4 tri nao dudi
day?

A 6. B.7. €5 D. 8.

Xét cac s6 phitc z,w théa man |z+2+2i|=1 va |w+2—i|=|w-3i|. Khi |z—w|+|w—3+3i| dat
gia tri nho nhat. Tinh |z + 2w| .

A. \61. B.7. C. 25. D. 24/13.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;1;-3) va B(-2;3;1). Xét hai diém M, N thay doi
thudc mét phiang (Oxz) sao cho MN = 2. Gid tri nho nhét ctia AM + BN bang

A5, B. 4. C.6. D. 7.
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